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Вступ. На тлі зростання в Україні таких проблем зі здоров’ям школярів як порушення 
серцево‑судинної системи, надмірна вага, цукровий діабет, спостерігається зниження рівня 
їх рухової активності та фізичної підготовленості [1]. Тому перед фахівцями з фізичного 
виховання постала потреба пошуку новітніх підходів до формування здоров’язбережних 
компетентностей учнів та їх мотивації до рухової активності [2,4].

Мета – застосування стандартизованого тесту (Beep‑test) для формування здоров’язбе‑
режних компетентностей учнів в Україні із урахуванням міжнародного досвіду.

Методи: аналіз та узагальнення літературних джерел.
Результати. Теоретичний аналіз і узагальнення даних наукової та методичної літератури 

засвідчив, що в міжнародній практиці існує значна кількість методів мотивації до рухової 
активності та формування здоров’язбережних компетентностей школярів [1, 4, 5]. Однак 
більшість осіб, які закінчують школу, стають фізично неактивними. Науковці стверджують, 
що щораз більше зростає різниця між очікуваннями учнів, особливо щодо цікавості занять 
і можливості альтернативної участі в інших формах рухової активності, а не тільки в запро‑
понованих, що базуються на змагальності [2, 5].

“Beep‑test” – стандартизований тест, мета якого формувати в учнів навички щодо зміц‑
нення серцево‑судинної, дихальної систем та розвивати витривалість [3]. Учні долають відріз‑
ки із збільшуваним темпом за заданим часовим сигналом аж до відмови або зниження темпу 
бігу. Школяр має право відмовитися від участі на будь‑якому етапі за власним бажанням. 
Стимулом для систематичних цілеспрямованих занять учня має бути співвідношення відстані, 
яку пробігла молода людина з рівнем витривалості [5].

Обговорення і висновки. Результатом такої діяльності має стати заохочення учнів до 
піклування про розвиток витривалості серцево‑судинної та дихальної систем упродовж усього 
життя. Таким чином, застосування стандартизованого тесту (beep‑test), на нашу думку, дасть 
змогу підвищити рівень мотивації до рухової активності, а також дозволить сформувати здо‑
ров’язбережні компетентності школярів під час уроків фізичної культури.
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